



涉案黑店

作案手段

- ↓ 安排员工诱骗、强拉路人到店里
- ↓ 不经顾客允许,对其头发进行“保养”
- ↓ 必须交几百甚至一千多元,才能出门

民警假扮大学生收集证据

警方一举捣毁这家黑店,抓获犯罪嫌疑人11名

“本来不想理发,没想到被几个男子强行拉进店里。也不知道理发师往头上涂抹的是什么东西,张口就要400元。这样的理发店实在太可怕了!”近期,秦淮警方接到了不少类似的报警,投诉一家名叫“时尚专业沙龙”的理发店,采取威胁、恐吓、哄骗等方式拉游客消费。

民警假扮大学生暗访并摄录资料,固定证据后,秦淮警方一举端掉了这个黑理发店,抓获11名涉案人员。

上,理发师随后开始为其修理头发。

“你这发质很差呀!需要用点蛋白护理产品。”理发师对张同学说。还没等张同学同意,理发师已经在张同学的头上喷了不少东西,然后告诉他,他的头发已保养结束了。

结账时,张同学吓了一跳,对方提出理发加上“蛋白质”护发水,一共400元。眼见店里人多势众,怕再吃大亏的张同学最终只得掏出400元,这才得以脱身走人。

民警假扮大学生固定证据

有张同学这样遭遇的人不少。辖区派出所接到多起报警后,当即成立专案组,对这个理发店展开侦查。

可当民警想约受害人来派出所做笔录时,受害人便以各种理由推脱。

为了尽快掌握相关证据,专案组当即决定派出刚参加工作的年轻警察,“让他们假扮大学生,到这家店理发收集证据。”与此同时,另一路民警则在这个理发店周边布控,对店员的一举一动进行证据固定。

经过一段时间的侦查后,警方发现了这家理发店的运作规律。这家名为“时尚专业沙龙”理发店,每天安排十几名拉客员工在路边闲逛。他们专挑未成年人、外地来宁打工人员和在校大学生,向他们散发VIP贵宾卡,以店家做活动免费理发为由,诱骗、强拉受害人至店内。之后,在不经顾客允许的情况下,理发师将黏稠的发胶或不明液体喷洒在顾客头发上,迫使他们必须在店内清洗后才能出门。而出门前,必须缴纳低至三四百、高至一千多元的费用。

呼吁受害人与警方联系

11月7日上午,秦淮警方一举捣毁了这个黑店,抓获犯罪嫌疑人11名。目前,这些犯罪嫌疑人因涉嫌“强迫交易罪”被警方刑事拘留。

据办案民警介绍,目前,案件已查实的强迫交易行为有30余起,但仍有30余起报警记录无法找到受害人。希望相关受害人看到报道后,能及时与夫子庙派出所联系。

通讯员 秦公宣
现代快报记者 田雪亭

被人强拉进理发店消费

张同学是南京某大学的学生。前段时间,他到水游城附近逛街,步行至秦淮区状元境一家理发店附近时,突然围上来3名20多岁的男子。

“我们这家店的理发师傅很有本事,你来理发可以有很大的优惠,请你来体验下。”其中一名男子对张同学说。张同学根本没想理发,但还没等他开口,就被3名男子连哄带骗,簇拥着带到了理发店内。

张同学半推半就坐到椅子

开跑车的高富帅 加油卡里有3500多万?

其实是加油站的员工卡,现金记账用的

快报讯(记者 赵守诚)前天,有位网友发帖惊呼,“高富帅的加油卡,里面的金额吓死我了。”

网友当天在南化医院附近加油站,发现一个高富帅开着敞篷跑车在那里加油。“拿出加油卡一插,里面的金额显示3500多万。”

发帖者还贴出一张照片,一台加油站IC卡机上,电子屏显示:“预置100元,卡内余额35967096.45元”。

发帖者后感叹,整整一个企业的资金都在一张小小的加油卡里面。

但随后就有人质疑,“一般企业哪可能把这么多资金放到

加油卡里呢?每天的利息也很惊人呀。”

更多的网友肯定地说,这应该是加油站员工的卡,用于给现金加油的顾客记账用的。

昨天,油品公司人士向记者证实,这是一张员工卡,是作为现金加油记账用的,里面有三四千万很正常。

为何员工卡里放这么多钱?油品公司相关负责人解释,加油机必须插卡才能使用。为使用方便,卡上的钱多达几千万元,都是加油站自己预设的,并非事先将钱存在里面。

员工交接班时,通过刷卡对账,卡上扣掉多少金额,就交多少现金。

单枪匹马的怎么偷?

一家一家拉门,总有几户没上锁

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)晚上睡觉还有人不上锁自家大门?确实有。

江宁警方刚刚抓获的一个小偷就是采用拉门的方式作案,已经得手10多起,都是因为居民没将门锁好。

21岁的李超是湖北人,今年9月来南京打工。可干了两个月,就嫌工资少,于是他想到了偷。可是,单枪匹马的怎么偷?

一天早上,李超起床后发现暂住地的大门开着,他很惊讶,“昨晚明明关了呀!”他试了试门

发现,原来有的时候门看似关上了,其实没有落锁,一拉就能开。李超灵光一现,何不利用这个漏洞去偷东西?

之后,李超一到晚上便溜进江宁的各个小区,一家一家去拉门。还别说,真有人家没锁的。短短一个月,李超就得手10多次,涉案价值1万余元。

前天凌晨4点左右,当李超故伎重演,在某小区盗窃时,被民警当场抓获。

目前,李超因涉嫌盗窃罪被警方依法刑事拘留。

南京雨花男科专家访谈系列(三)

早泄手术 要为男人一生着想

——南京雨花男科专家:早泄手术已进入“可逆性阴茎背神经阻滞术”时代

医院背景:南京雨花男科医保定点医院
南京雨花男科疾病研究所
南京首家专业治疗男性功能障碍医院
15年男科医院品牌医院
医院地址:南京市雨花东路19号

案例回放: 十年后的“性”福隐痛

十年前,小张每次与妻子亲密时,都会遭遇早泄的尴尬,刚开始小张还以为是紧张,但是随着这一情况越来越多,小张也越来越不安。他试着吃过一些补肾壮阳的药品等多种方法,但是半年下来却没有什么明显效果。他知道,长此以往下去,幸福生活离自己越来越遥远,而婚姻危机就离自己不远了。后来,他怀着希望去了医院,小张在医生的告知下,选择了传统的早泄背侧神经阻断术,早泄算是治好了。可是,令小张没想到的是,随着年龄的增长,觉得并不是那么回事,十年过去了,感觉那方面越来越力不从心了,没有以前那样有激情了,小张为此很是郁闷。

针对上述案例,南京雨花男科医院性功能专家分析到:小张之所以越来越感到力不从心,是因为与他曾做过的背侧神经阻断术有关。传统的背

侧神经阻断术是将男性多数的敏感性神经剪断,不再具备恢复的可能,这在男科医疗界是比较有争议的,因为通过几十年的临床患者跟踪,发现随着年龄的增长和性功能自然衰退,性敏感神经敏感度逐年降低,而阻断的性神经又不可逆转,因此有比较多的患者到了中老年以后,多数患者性功能出现了明显的下降。

“早泄”诊疗观点一: 检测你的性敏感神经有几根

南京雨花男科医院专家介绍,经过多年研究发现,男性“忍不住”等生理功能问题,与男性性神经敏感居多,原因是因为其先天性的性神经比正常人敏感,男性阴茎背侧神经是3-5根,而原发性早泄患者,背侧神经多达8根以上,性阈值比正常男性低,无法持续较长的性生活时间,很难完成满意的夫妻生活。简单通俗的

讲,早泄就是射精所需的刺激阈值太低,所以治疗早泄的基本机制是提高射精阈值。阈值高了,早泄就不容易发生。雨花男科专家告诉我们,检测男性性神经的敏感程度,只需要使用专业的性阈值检测设备就可以轻松完成。

“早泄”诊疗观点二: 需要保留男人一生的“性”福权

据雨花男科医院的专家告诉笔者,现代男科医学研究发现,通过将多余的性敏感神经用特殊的阻断线绑扎,能够有效减少生殖器对外刺激的敏感值,“可逆性阴茎背神经阻滞术”也由此应运而生。该方法的原理是在手术显微镜下用特殊的阻断线绑扎多余的性敏感神经,5-10年后该线会自行吸收,被阻断的神经重新接通,而不是像传统的阻断手术一样,将多余的神经剪断,不再具备恢复的可能。“可逆性阴茎背神经阻滞术”则很好的解决了因年龄增长导致的性敏感度降低的问题。当你性敏感度降低的时候,被阻滞的性神经就会再一次的重新接通,从而弥补因年龄导致的性敏感度降低部分,让你的性功能始终保持最佳状态!

“这是目前治疗男性早泄最有效的方法,从根本上不仅诊疗了早泄疾病,而且还防治



医生正在为患者进行“可逆性背神经阻滞术”手术

了男性因随年龄的增长性功能下降的问题。”南京雨花男科医保定点医院朱院长说。

“早泄”诊疗观点三: 我省雨花男科医保定点医院独家引进

“可逆性阴茎背神经阻滞术”是目前原发性早泄诊疗领域的最新前沿技术,弥补了传统早泄手术的弊端,现在国际男科界已经在广泛采用并推广,但在国内男科领域,要实现手术的精确治疗,得需要投入大量科研力量、先进的诊疗手段和技术,还对男科专家的水平提出了非常高的要求。因此很多医院因医疗条件受限,均无法实现。所以这种新技术,不是每家医院都有这个实力,目前仅限于极少的专业医院,而作为江苏省唯一一家最

先引进“可逆性阴茎背神经阻滞术”的专业治疗男性功能障碍的医院——南京雨花男科医保定点医院,便成了这一领域的领跑者。截止目前为止,已有上万名男性通过“可逆性阴茎背神经阻滞术”的治疗,获得了理想的男性功能。

笔者手记:南京雨花男科朱永萍院长接受采访时提醒:早泄患者一定不能因为传统治疗方法的缺陷,而动摇自己早泄治疗的信心。如患者遇到了“男”题困扰,应及时到正规医院进行治疗。同时,南京雨花男科医院长期为男科病患者提供免费预约及健康咨询服务,读者可拨打健康热线025-5222 5999或登入官方网站www.025nky.com进行咨询或预约,愿所有的早泄患者都能早日恢复健康!

专解 “男”题

ZHUANJIENANTI

TEL:52225999

针对以下男性功能障碍患者诊疗指导:

1. 性生活时间少于5分钟者
2. 经药物及其他手术治疗未康复者
3. 确诊后多次治疗反复复发者
4. 长期夫妻生活不满意、婚姻出现危机者
5. 无法勃起或勃起不硬、插入萎软

医疗技术支持

南京雨花男科医院

Rainflower Male Hospital OF Nanjing

南京雨花东路19号(雨花台烈士陵园北门往东100米)

http://www.njyhk.org